
Carlsen Gallery Inc.
9931 ST. RT. 32
Freehold, NY  12431

Phone: 518-634-2466   Fax: 518-634-2467

Annual Spring Fling Auction  4/6/2014

LOT #

LOADED WITH FULL POWER, CREAM
PUFF
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

1     1997 LINCOLN TOWN CAR   LOADED 51,650 ORIG. MILES

Estimate: 200.00 - 400.00
2     2 JADE PENDANTS W/ SILVER MOUNTS 2" DIAMETER

Estimate: 400.00 - 600.00
3     MAN'S PERIDOT RING SET IN 14K YELLOW GOLD

APPROX. 12.7 DWT
Estimate: 400.00 - 600.00

4     14K YELLOW GOLD MULTI STRAND NECKLACE 20"

APPROX. 3.4 DWT
Estimate: 200.00 - 400.00

5     14K YELLOW GOLD "CHANDELIER" EARRINGS

APPROX. 25.3 DWT
Estimate: 900.00 - 1,200.00

6     14K RUBY & PEARL LOCKET W/14K 25 1/2" ROPE CHAIN

APPROX. 16.8 DWT
Estimate: 500.00 - 700.00

7     14K YELLOW GOLD OPEN LINK 8" BRACELET

LOT #

Estimate: 500.00 - 700.00
8     14K GOLD LOCKET W/RUBIES & DIAMOND APPROX.

Estimate: 800.00 - 1,000.00
9     14K YELLOW GOLD BANGLE BRACELET APPROX. 22.8

APPROX. 12 DWT
Estimate: 400.00 - 600.00

10     VICTORIAN 14K LOCKET W/SEED PEARLS & 14K

14K WHITE GOLD WITH DIAMONS
APPROX. 14.9 DWT
Estimate: 500.00 - 1,500.00

11     MANS 40 CARAT NATURAL STAR SAPPHIRE RING

APPROX. 6.3 DWT
Estimate: 400.00 - 1,000.00

12     MANS 3 STONE DIAMOND RING IN 14K YELLOW GOLD

TIFFANY & CO. MARKED PT 950 PERETTI
Estimate: 300.00 - 500.00

13     6" DELICATE DIAMOND & PLATINUM CHAIN

ENGRAVED "I AM THE VINE YOU ARE
THE BRANCHES" PRESENTED 1959 MADE
BY GILLES BEAUGRAND INC.ORFEVRES,
CANADA 8 1/2" TALL APPROX. 38.6 TROY
OZ.  WITH ORIG. CASE
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

14     STERL SILVER CHALICE W/ JEWELED CROSS IN GOLD
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NAILSEA SUGAR & CREAM POT & 2
DRUGGIST JARS
Estimate: 300.00 - 500.00

15     4 PCS 19THC. BLOWN AMETHYST GLASS

CELEBRATING QUEEN MOM'S 90TH  39.9
GRAMS
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

16     22 KT GOLD COMMEMORATIVE COIN BY ROYAL MINT

APPROX. 57.5 TROY OZ.
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

17     60PCS LUNT "MIGONETTE" PATTERN STERLING

Estimate: 100.00 - 300.00
18     8 1/2" TALL BLUE & WHITE NAILSEA VASE

TEA SET W/ ASSOCIATED TRAY
Estimate: 100.00 - 400.00

19     GORHAM SILV PLATED 5 PC.TEA SET & VICT. CASTOR

Estimate: 300.00 - 600.00
20     TIFFANY STERLING COCKTAIL SHAKER APPROX.23.1

Estimate: 500.00 - 900.00
21     15 1/2" ROSE MANDARIN CHARGER

"NEW QUEENS PATTERN" APPROX. 90
TROY OZ
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

22     PARTIAL SET OF STERLING FLATWARE BY DURGIN

LOT #

INC. 11 MATCHING TEASPOONS, 4
BUTTER SPREADERS, ETC. APPROX. 13.5
TROY OZ
Estimate: 150.00 - 250.00

23     24 PC ASST'D. STERL.FLATWARE & 1 NAPKIN RING

2 W/ STEIGEL STYLE DECORATION
Estimate: 300.00 - 500.00

24     4 18TH & 19 THE C. BLOWN DECANTERS

1 - 4PC & 1- 5PC
Estimate: 100.00 - 300.00

25     2 STERLING SILVER DRESSER SETS

Estimate: 100.00 - 300.00
26     HELMET SHAPE PITCHER & ROSE MEDALLION 9 3/4"

1 W/ HURRICANE SHADE
Estimate: 100.00 - 200.00

27     STERL BASKET & 3 CEMENT FILLED CANDLESTICKS

Estimate: 200.00 - 400.00
28     FREE BLOWN LOETZ GLASS BOWL 11 1/2" DIAM

PLATE, MUGS & DISH
Estimate: 100.00 - 300.00

29     7 PCS EDWARD VIII CORONATION WARE

& GEO V & QUEEN MARY
Estimate: 100.00 - 300.00

30     5 PCS CORONATIONWARE GEO VI & QUEEN
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Estimate: 200.00 - 500.00
31     2 PCS 1ST PERIOD SATSUMA 3 3/4" BOWL &

Crista Nerie 8 1/4" tall. Provenance Estate of
Raymond Beecher, proceeds to benefit Thomas
Cole House.  Minor interior rim roughage
Estimate: 300.00 - 900.00

32     FRENCH CAMEO DE PANTIN GLASS VASE, SIGNED

WITH PARISIAN  LABEL 6 3/8" X 8 3/8"
Estimate: 200.00 - 400.00

33     19THC. PRINT OF NAPOLEAN & TROOPS IN ORIG

Estimate: 300.00 - 600.00
34     SET OF 8 CANTON POT DE CREME POTS

IMPRESSED "WOOD" (ENOCHWOOD"
"VIEW OF DUBLIN" RESTORED GLAZE
Estimate: 200.00 - 500.00

35     DRK BLUE HISTORICAL TRANSFERWARE PLATTER  14

WITH CENTRAL FIGURE POINTING TO
THE SKY, FLANKED BY MANGANESE
TREES
Estimate: 500.00 - 900.00

36     LATE 18THC.CONTINENTAL TIN GLAZED TANKARD 10

Estimate: 100.00 - 300.00
37     9 PCS COBALT BLUE GLASS INC. SCENT BOTTLE

LOT #

12" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

38     AMERICAN PEWTER COFFEE POT BY WHITLOCK,

Provenance Estate of Raymond Beecher,
proceeds to benefit Thomas Cole House
Estimate: 200.00 - 500.00

39     CLASSICAL KPM PORCELAIN STATUE 6 1/4" TALL

8' 11" X 12'
Estimate: 300.00 - 800.00

40     CONTEMPORARY INDO MAHAL CARPET, IVORY

Estimate: 100.00 - 300.00
41     BALUCHISTAN AREA RUG 41" X 60"

Estimate: 300.00 - 500.00

42     KAZAK SCATTER RUG: 91 ½" x 47 ½"

Estimate: 500.00 - 1,500.00
43     ROOMSIZE KARAJA CARPET 7'6" X 11'3"

Estimate: 500.00 - 1,000.00
44     MOROCCAN OUSHAK 6'6" X 9'10"
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Estimate: 1,500.00 - 2,500.00
45     SEMI ANTIQUE HERIZ CARPET 6'7" X 9'7"

Estimate: 1,500.00 - 2,500.00
46     SEMI ANTIQUE HERIZ CARPET 8'6" X 11'6"

Estimate: 2,000.00 - 4,000.00
47     ANTIQUE MAHAL W/ IVORY FIELD 9'9" X13'6"

Estimate: 4,000.00 - 6,000.00
48     KOTAN ORIENTAL CARPET 6' X 10'10"

Estimate: 1,200.00 - 2,000.00
49     SEMI ANTIQUE HERIZ W/ ALL OVER PATTERN 7'6"

Estimate: 500.00 - 1,000.00
50     IRANIAN ROOM SIZE CARPET 13' 2" X 10" 3"

Estimate: 500.00 - 1,500.00
51     SERAB ROOM SIZE CARPET 10'9" X 7'4"

Estimate: 200.00 - 800.00
52     KIRMAN ROOM SIZE CARPET 16'2" X 9'9"

Estimate: 500.00 - 1,000.00
53     TABRIZ CAUCASIAN PATTERN CARPET 6'6" X 9'6"

LOT #

Estimate: 500.00 - 1,000.00
54     20THC. ROOM SIZE HERIZ CARPET

Estimate: 200.00 - 600.00
55     SEMI ANTIQUE PERSIAN LONG RUG 4'2" X 12'9"

Estimate: 500.00 - 1,500.00
56     ROOM SIZE SAROUK CARPET 12'3" X 9'1"

Estimate: 500.00 - 1,500.00
57     SENNAH AREA RUG 75" X 54"

Estimate: 500.00 - 1,500.00
58     KAZAK AREA RUG 55" X 94"

Estimate: 500.00 - 1,000.00
59     KASHAN BLUE FILED AREA RUG 50" X 79"

Estimate: 200.00 - 500.00
60     PEA FOWL SUGAR POT & REDWARE PLATE

& EBONIZED ELEMEMTS 26 1/4" X 16 3/4"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

61     MAHOGANY CELLERETTE W/ ORIG BRASS LINER

CAIRO,GREENE COUNTY N.Y.
C.1830-1835 (SEE "AN EMPIRE IN TIME"
PGS.30-31)
Estimate: 4,000.00 - 8,000.00

62     AMER. CHERRY TALL CASE CLOCK WORKS BY ISAAC
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1908 7" TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

63     ROOKWOOD POTTERY VASE SGND KATHERINE VAN

IRON,  Provenance Estate of Raymond Beecher,
proceeds to benefit Thomas Cole House
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

64     GRAND TOUR CASTING OF THE WARWICK VASE

Estimate: 300.00 - 800.00
65     PR OF FINE JAPANESE CLOISONNE ENAMEL VASES 7

ATTRIB. TO MICAH WILLIAMS 24 1/2" X
19"  SIGHT SIZE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

66     PASTEL PORTRAIT OF A GENTLEMAN IN BLUE WAIST

Estimate: 200.00 - 600.00
67     DUTCH GOUDA COMPOTE WARE 5 3/4' TALL X 7 1/4"

THACKERAY, HOLMES, ETC.
Estimate: 300.00 - 500.00

68     1/4 BOUND MOROCCAN LEATHER BOOK SETS

23 1/4" LONG
Estimate: 200.00 - 500.00

69     MEISSEN SALMON PLATTER W/FLORAL & INSECT

C.1820 WITH GOTHIC WINDOWS 24 3/4"
DEEP X 47" WIDE X 90" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

70     MAHOG. SECRETARY / BOOKCASE BY MEEKS, NY

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
71     SILVER OVERLAY BLUE GLASS VASE 10" TALL

ORIGINAL FINISH, CAST ZINC HEAD.
PROB. JEWELL OR BOSTON. 18" WING
SPAN
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

72     19THC. FULL BODIED EAGLE ON BALL

APPROX. 52.5 TROY OZ. MATCHING TEA
& SUGAR POT, ENGLISH CREAM POT,
CALDWELL DISH
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

73     ASSEMBLED 4 PC STERLING SILVER TEA SET

Estimate: 500.00 - 1,000.00
74     DELFT POLYCHROME 14" CHARGER W/BIRD &

WITH BASKET OF FLOWERS
Estimate: 2,000.00 - 7,000.00

75     ALBANY CO. PAINT DECORATED BLANKET CHEST

Estimate: 100.00 - 300.00
76     RED & WHITE HAND STITCHED QUILT :DRESDEN

1ST QUARTER 19THC.  51" X 82 3/4"
INSIDE RAILS 58 1/2" TO THE OUTSIDE OF
THE SIDE RAILS

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

77     MAHOGANY CLASSICALLY CARVED NY BED
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THERMOMETER 11" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

78     GRAN TOUR BRONZE "CLEOPATRAS NEEDLE"

W/ INLAID APRON C.1790 POSSIBLY
SOUTHERN 36" WIDE
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

79     BLOCKED END SEPENTINE FRONT 4 DR. AMERICAN

WITH FORT AND BANNER DECORATION 9
3/4" LONG
Estimate: 100.00 - 300.00

80     ENGRAVED POWDER HORN G.WILLSON 5TH

HANDMADE, MADE IN AUSTRIA 13 1/2"
TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

81     DECO BRONZE OF A WOMAN STAMPED HAGENAUER

Estimate: 100.00 - 200.00
82     GROUP OF CONFEDERATE MONEY

ASSEMBLED BY MAJOR CHAS F.
PUTNAM 153RD NY VOLUNTEERS. CDV
PHOTOS INCLUDE: ROBERT E. LEE,
STONEWALL JACKSON, JEFFERSON
DAVIS, GENS. MCCLELLAN, BANKS,
HOOKER, STONEMAN, BURNSIDE,
HEINTZELMAN, ROSENCRANS,
PLEASEINGTON, COL. WELLS,  CAPT. D.H.
CUYLER, LT. S.W. PHINNEY, LT. J.A. DE
WANDALIER, LT. LIVINGSTON, CAPT. E.P.
PULLETT, H.M. GALE, SGT. SLOCOMB, LT.
E.M. FITCH,  SEVERAL IMAGES OF
PUTNAM, ETC. APPROX. 38 CDV'S IN ALL.
Estimate: 500.00 - 1,500.00

83     ALBUM CIVIL WAR GENERALS & SIGND  ROBT E LEE

LOT #

NEWBURGH, NY (CHARLES WINFIELD
TICE, 1810-1870) DAMAGE, FRAGILE
CONDITION
Estimate: 500.00 - 1,500.00

84     O/C 19THC. "VIEW OF RAMSDELL HOUSE" SGND C.W.

Estimate: 500.00 - 1,500.00
85     SHERATON WING BACK CHAIR

SURFACE ABRAIDED
Estimate: 100.00 - 300.00

86     19THC. SWISS MUSIC BOX MISSING INTERIOR GLASS

JEFFRIES VS JOHNSON & JOE LOUIS VS
SCHMELING
Estimate: 100.00 - 300.00

87     2 FIGHT TICKETS , DATED JULY 4, 1910

SHAPED PANEL HEADBOARD &
FOOTBOARD
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

88     CLASSICAL MAHOGANY 4 POSTER BED

BY GIUSEPPE CHIURATO, ROME
Estimate: 100.00 - 300.00

89     ITALIAN MAJOLICA SCULPTURE "CABBAGE HEAD"

C.1885  (CATEGORY 1, UNIVERSITY OF
NEBRASKA INVENTORY)  PROVENANCE:
DAVID BLAKELOCK TO ADAMSON -
DUVANNES GALLERIES TO PRESENT
OWNER. 3" X 6"
Estimate: 5,000.00 - 10,000.00

90     O/C  R.A.BLAKELOCK  "APACHE INDIANS BREAKING
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49 1/2" X 25 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

91     MAHOGANY PARCEL GILT LOOKING GLASS C.1835

INDIGO & WHITE FROM HURLEY, NY 74"
X 89" AND RED & WHITE CRIB QUILT 53"
X 53 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

92     2 HAND STITCHED QUILTS

CORNICE: 67 1/2" WIDE X CARCASS 56 1/2"
X 74" TALL (ADDITIONAL PHOTOS
AVAILABLE)
Estimate: 5,000.00 - 15,000.00

93     EARLY 18THC. HUDSON VALLEY GUMWOOD KAAS

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
94     O/C "COWS IN A MEADOW" SGND STAHR 20" x30"

PETAL LOOP 7" TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

95     PR OF SANDWICH GLASS "CLAMBROTH"

Estimate: 200.00 - 500.00
96     NY MAHOGANY TILT TOP CANDLESTAND

(JACOBUSH VAN der MEIDE 24" X 39 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

97     O/C MILKING COWS BY THE WATER SGND J.L. v.d.

LOT #

IN ORIGINAL GILDING 53" TALL X 31"
WIDE AT THE CORNICE
Estimate: 800.00 - 1,500.00

98     FEDERAL BOSTON LOOKING GLASS W/CARVED

WITH GOOSE NECK SPOUT &
DOVETAILED CONSTRUCTION
Estimate: 100.00 - 300.00

99     18THC. COPPER QUEEN ANNE TEAPOT

IN OLD GREEN PAINT
Estimate: 1,000.00 - 4,000.00

100     18THC, HUDSON VALLEY SHOE FOOT HUTCH TABLE

Estimate: 100.00 - 300.00
101     GOLD PAINTED VIENNA BRONZE "GROUP OF BIRDS"

15 1/2" X 18 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

102     O/C "MARE & FOAL" SGND F. TURNER

BY TESSIERS, LONDON 208/2000 approx.
40.3 troy oz
Estimate: 500.00 - 900.00

103     LTD EDITION STERLING SILVER "WILDLIFE BOWL"

Estimate: 500.00 - 1,500.00
104     GEORGIAN LOWBOY OR DRESSING TABLE 28" WIDE
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24" X 20"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

105     O/C PORTRAIT OF A GENT SGND JOSEPH POLLET

ALL ORIGINAL, 35" Tall x 17 1/4" WIDE
Estimate: 300.00 - 600.00

106     FEDERAL PERIOD BOSTON MIRROR W/EBONIZED

9" TALL X 6" DIAM. BASE
Estimate: 300.00 - 600.00

107     PR OF 18THC. BRASS CAPSTAND CANDLESTICKS

Estimate: 200.00 - 400.00
108     QUEEN ANNE MAHOGANY CANDLESTAND TILTING

Estimate: 500.00 - 1,500.00
109     O/C "WOODSMAN" SGND G.E. VARIAN 24" X 30"

(FIRE DAMAGE) CARCASS: 58" TALL X 43"
WIDE X 17" DEEP  (CORNICE: 48" WIDE X
20" DEEP)
Estimate: 300.00 - 900.00

110     EARLY 18THC. SINGLE DOOR CUPBOARD BAT WING

Estimate: 100.00 - 400.00
111     N. CLARK JR. 2 GAL. COBALT DECORATED CROCK

42 1/2" WIDE
Estimate: 200.00 - 600.00

112     AMER.C.1830 EMPIRE CHEST W/BOLD MAHOGANY

LOT #

46" WIDE X 36" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

113     CAST IRON ANTIQUE "WHITE HOUSE " BENCH

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
114     18THC. AMERICAN BURL BOWL 14 1/4" DIAMETER

Estimate: 300.00 - 500.00
115     ORIENTAL BLUE & WHITE CANE /UMBRELLA STAND

11 3/4" X 16"
Estimate: 200.00 - 400.00

116     O/BD 19THC. AMERICAN SCHOOL "MILL SCENE"

Estimate: 300.00 - 600.00
117     MAHOGANY QUEEN ANNE TEA TABLE 37 3/4" WIDE

PARIS STANDARD TOUCHMARK,
APPROX. 15.97 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 600.00

118     10" TALL FRENCH SILVER COFFEE POT,

16 1/4" X 20 1/4"
Estimate: 400.00 - 800.00

119     O/C TONALIST LANDSCAPE SGND CC ROSENKRANZ,

W/ RETICULATED BORDER DESIGN
APPROX. 12.66 TROY OZ.
Estimate: 200.00 - 400.00

120     TIFFANY STERLING SILVER BREAD TRAY
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LOT #

Estimate: 500.00 - 1,500.00
121     RIVER LANDSCAPE SGND VON BOSKIRK 18" X 30"

COROMANDEL WOOD CASE W/ CATS EYE
AGATE. CRIBBAGE, BACKGAMMON,
CHESS, CHECKERS, SWIFT, ETC. PLEASE
NOTE: THIS ITEM CAN NOT BE SHIPPED
OUT OF NEW YORK STATE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

122     ENGLISH EDWARDIAN GAME BOX C.1850-1910

W/ JAPANNED DECORATION (69 1/2" TALL
X 43" WIDE )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

123     ENG. 19THC. GEO III STYLE CHEST ON CHEST

Estimate: 300.00 - 600.00
124     O/C STREAM SCENE, LANDSCAPE UNSGD 14 1/8" X 10"

90" LONG
Estimate: 500.00 - 1,500.00

125     CLASSICALLY CARVED AMER. EMPIRE SOFA, NY

GENRE SCENE 25" X 30"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

126     O/C "THE CHASE" LABELED E. POWELL AMERICAN

PROBABLY IRISH 70" SEAT WIDTH
Estimate: 800.00 - 1,200.00

127     1ST PERIOD REGENCY SOFA W/CARVED FRAME

LOT #

(WESLEY WEBBER) 12" X 19 7/8"
Estimate: 300.00 - 900.00

128     O/C PICNIC LANDSCAPE SCENE SGND W. WEBBER

WITH SPADE FEET 35 1/2'" W X 18" D X 27
1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 900.00

129     INLAID ONE DRAWER HEPPLEWHITE SIDE TABLE

36 1/4" X 28 1/4"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

130     O/C CITY FESTIVAL SCENE SGND S.VANDERLEY

PROBABLY BOSTON
Estimate: 500.00 - 1,500.00

131     AMERICAN MAHOGANY RECAMIER C.1825

1 GALLON
Estimate: 100.00 - 300.00

132     BRADY & RYAN STONEWARE COBALT DECORATED

84 1/2" TALL INTERIOR DIMENSIONS: 69"
X 44"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

133     CHERRY 19THC. CANOPY BED W/CUSTOM CHINTZ

BASKET OF FRUIT & BIRD 21 1/2" X 27 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

134     DAVID ELLINGER THEOREM ON VELVET
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LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
135     W/C "CATTLE WATERING NEAR MILL" 5" X 7"

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
136     SMALL ITALIAN CREDENZA

8 1/2" TALL X 9 1/2" WIDE
Estimate: 200.00 - 500.00

137     MINIATURE KNEEHOLE DESK

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
138     36" CHERRY SLANT LID DESK C.1760

POSTHUMOUS RECAST 25" TALL X 18 3/4"
WIDE
Estimate: 300.00 - 700.00

139     FREDERIC REMINGTON BRONZE "RATTLER"

HAND PAINTED
Estimate: 50.00 - 100.00

140     KPM CUP & SAUCER "BLIND MANS BLUFF"

45 1/4" X 31 1/2"  X 28 3/4" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

141     18THC. TAVERN / WORK TABLE :1 BOARD TOP & 1

1- ENGLISH , 1727 : 16 1/2" X 7 1/2"
1-AMERICAN 1807: 11 3/4" X 8 1/4"
Estimate: 300.00 - 500.00

142     2 HAND STITCHED SAMPLERS

LOT #

1917, 16 1/4" X 24"
Estimate: 300.00 - 600.00

143     O/C "WHITE TAILED DEER IN LANDSCAPE" SGND

DOUBLE CONSOLE, C.1815 95 1/2" X 48"
WIDE
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

144     ENGLISH REGENCY MAHOG INLAID DINING TABLE

Estimate: 200.00 - 400.00
145     HOOKED RUG WITH FLORAL MOTIF 36" X 70"

7' X 31 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

146     COUNTRY PLANK TOP TABLE W/2 BOARD TOP

PROVENANCE PLAZA GALLERY
AUCTIONS, NY 17 1/2" X 11 3/4" SITE SIZE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

147     AUGUST RODIN WATERCOLOR STUDY MOVEMENT

LATE 19TH OR EARLY 20THC. 41 1/2" X
59"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

148     SERPENTINE FRONT INLAID MAHOGANY HUNT

LABELED CHARLES KNAPP, 1892 (21" X
28")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

149     O/C "HEADING FOR SHELTER" SGND CHAS KNAPP '92
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TOP MEASURES 39" X 24" X 27" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

150     STRETCHER BASE TAVERN TABLE

Estimate: 500.00 - 1,000.00
151     ORMOLU MOUNTED EDWARDIAN BRACKET CLOCK

PINE, MAPLE & BIRCH: TOP MEASURES
45" X 27 3/4" X 26 1/2" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

152     NH TAVERN TABLE W/1 BOARD TOP IN OLD SURFACE

30 1/2' X 18 1/2"
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

153     18THC. IRISH QUEEN ANNE TEA TABLE W/CARVED

NO MONOGRAM APPROX. 55 TROY OZ
Estimate: 800.00 - 1,500.00

154     55 PCS STERLING SILVER FLATWARE LUNT

9 1/4" WIDE
Estimate: 200.00 - 500.00

155     FULPER POTTERY VASE W/GREEN MOTTLED GLAZE

(FRANK SNOW, N.A.) 13 7/8" X 23 1/8"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

156     O/C "ABOVE BELLOWS FALLS, VT" INITIALLED F.S.

ON TURNED FEET W/ BRASS  FURRELLS
46" WIDE X 47 3/4" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

157     NY MAHOGANY BUTLERS DESK W/CABINET DOORS

LOT #

HAND PAINTED DECORATION
Estimate: 800.00 - 1,200.00

158     SET OF 12 ROYAL DOULTON 8 1/2' PLATES

GRAPHITE & CHALK ON SAND PAPER
LAKE GEORGE 15 1/2" X 19" & 11 1/4" X
15"
Estimate: 300.00 - 600.00

159     2 AMERICAN SCHOOL LANDSCAPES ON SANDPAPER

IN TWO PIECES 20" DEEP X 36" WIDE X
78" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

160     LATE 19THC.HEPPLEWHITE STYLE TAMBOR TOP

"AMERICAN SHIP GEORGE LEAVING
SAND HEADS CALCUTTA, BOUND FOR
SALEM" DEC. 28, 1820. 19 1/2" X 26"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

161     IMPT WATERCOLOR  "AMERICAN SHIP GEORGE"

WITH BALL & CLAW FEET
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

162     PERIOD CHIPPENDALE BARREL BACK WING BACK

73" X 32"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

163     GILDED FEDERAL MIRROR W/EMBELLISHED CREST

11" TALL X 9" WIDE
Estimate: 300.00 - 600.00

164     PAIR OF CHINESE TANG STYLE HORSE FIGURES
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LOT #

& FEET  34" X 41"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

165     18THC. CHERRY 4 DRAWER CHEST  ORIG BRASS &

Estimate: 200.00 - 400.00
166     CHERRY COUNTRY SHERATON ONE DRAWER STAND

PORTRAIT PLAQUE OF CHARLEMANGE
TOWER, BARBEDINNE FOUNDRY,
PLAQUE SIZE: 21" X 17" OUTSIDE
DIMENSIONS: 29" X 25"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

167     1887 BRONZE BAS RELIEF BY ERASTUS DOW PALMER

PORTRAIT PLAQUE OF AMELIA TOWER,
(MRS. CHARLEMANGE TOWER) PLAQUE
SIZE: 21" X 17" OUTSIDE DIMENSIONS :
29" X 25"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

168     1882 BRONZE BAS RELIEF BY ERASTUS DOW PALMER

WOVEN BY IRA HADSELL 84 1/2" X 80 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

169     BLUE & WHITE 1851 PALMYRA NY COVERLET

39" X 29 1/2" X 24"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

170     6 DRAWER ARCHITECTS CABINET / MAP CASE,

LARGEST 13 1/2" DIAMETER
Estimate: 300.00 - 500.00

171     2 18THC. DELFT PLATES & 1 ORIENTAL STYLE PLATE

LOT #

Estimate: 500.00 - 1,000.00
172     CT BOW BACK WINDSOR ARM CHAIR IN OLD

28 1/2' LONG
Estimate: 500.00 - 1,000.00

173     BOWED END MAHOGANY PEMBROKE TABLE C.1790

SURFACE REPAIRS
Estimate: 300.00 - 600.00

174     18THC. HUDSON VALLEY DUCK FOOT CHAIR, OLD

91 PCS FRANCIS I PATTERN & 2 ASSOC.
TABLESPOONS APPROX. 131.5 TROY OZ.
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

175     93 PCS. STERLING SILVER FLATWARE

MAHOGANY & WALNUT VENEERS 45 1/2"
WIDE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

176     GEO 111 STYLE KNEEHOLE DESK W/LEATHER INSET

ATTRIBUTION & DEDICATION  IN VERSO
18" X 24 "

Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

177     O/C "VIEW ON THE HUDSON" JOHN LUDOW MORTON

Estimate: 100.00 - 300.00
178     BOWFRONT MAHOG SHIELD SHAPED DRESSER
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112" X 34" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

179     1880's OR 90'S WALNUT PIER MIRROR W/ GILDING

INSCRIBED ON STRETCHER &
PARKHURST ARTIST (BOSTON CANVAS)
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

180     O/C "HOMESTEAD" "PARK HURST MAIN" 14" X 22"

W/RAISED PANEL DOORS 89 1/2" X 47"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

181     18THC. AMERICAN CORNER CUPBOARD

APPROX. 19.5 TROY OZ.
Estimate: 200.00 - 400.00

182     STERLING SILVER PITCHER 3 PINT CAPACITY

Estimate: 100.00 - 300.00
183     BLUE & WHITE ORIENTAL GINGER JAR LAMP

Estimate: 2,000.00 - 4,000.00
184     ITALIAN SIDEBOARD / CREDENZA 46" WIDE X 37 3/4"

W/TURNED LEGS 29" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

185     CHERRY COUNTRY SHERATON 1 DRAWER STAND

APPROX. 30.5 TROY OZ.
Estimate: 500.00 - 700.00

186     STERLING TABLEWARE: 2 TRAY,BUTTER DISH &

LOT #

56 1/2" W X 40" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

187     19THC. FRENCH EMPIRE SIDEBOARD W/ MARBLE

APPROX. 22 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 500.00

188     GORHAM STERLING PITCHER 4 1/4 PINTS

21" TALL X 13" WIDE, EACH
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

189     PR OF ADAMS STYLE CUTLERY URNS C.1900

76" X 59" INSIDE DIMENSIONS
Estimate: 300.00 - 500.00

190     MAHOGANY EMPIRE SLEIGH BED C.1830

Estimate: 200.00 - 500.00
191     2 19THC. CAST IRON TOYS:FIRE PUMPER &

7 BY DINKY & 1 CRESCENT
Estimate: 500.00 - 1,500.00

192     8 TOY RACE CARS W/ ORIGINAL BOXES

Estimate: 500.00 - 1,500.00
193     2 ITALIAN BAROQUE ARM CHAIRS

Estimate: 100.00 - 300.00
194     CHINA TRADE CUPS & SAUCERS & CREAM JUG
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LOT #

WITH SPADE FEET 22" WIDE X 61 1/2"
TALL
Estimate: 300.00 - 800.00

195     INLAID EDWARDIAN PERIOD VITRINE ON TAPERED

SIGNED AND TITLED IN VERSO 9 1/2" X
12"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

196     O/C "A CALM" SGND WALTER F. LANSIL

47" WIDE X 32" DEEP
Estimate: 800.00 - 1,500.00

197     CONTINENTAL INLAID /PAINT DECORATED CORNER

Estimate: 300.00 - 600.00
198     18THC. CHINESE EXPORT BOWL 10" DIAMETER

W/TRUMPET LEGS (TOP 22 1/2" X 39" X 27
1/4" TALL)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

199     STRETCHER BASE WALNUT TAVERN TABLE, EARLY

(TIGHT LINES)
Estimate: 400.00 - 800.00

200     ROSE MEDALLION PUNCH BOWL 14 1/2' DIAM.

W/ RESTORATIONS: 44" LONG X 13 1/2"
WIDE X 45 1/4" OPEN
Estimate: 200.00 - 500.00

201     MAHOGANY QUEEN ANNE DROPLEAF TABLE

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
202     35" FLOK ART CARVED WOODEN SNAKE

Estimate: 200.00 - 400.00
203     QUEEN ANNE CANDLESTAND 26" HIGH

24" X 32"
Estimate: 200.00 - 500.00

204     O/C AMERICAN SCHOOL ITALIANATE LANDSCAPE,

42" X 22"
Estimate: 300.00 - 600.00

205     ISAAC PLATT STYLE MIRROR IN ORIG GILDING

C.1890-1910
Estimate: 500.00 - 1,500.00

206     6 CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY CHAIRS INC. 2

BUTTER PRINT, PANTRY BOX, ETC.
Estimate: 200.00 - 500.00

207     8 PCS. TREENWARE:MOTAR & PESTLE,WALL BOX,

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
208     18THC. PEMBROKE TABLE W/ PAINT DECORATION

Estimate: 300.00 - 900.00
209     C.1790 CHERRY 4 DRAWER CHEST 39" WIDE
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41" X 23" OVERALL
Estimate: 100.00 - 300.00

210     18THC. CHIPPENDALE CUT FRAME MIRROR

BOSTON, C.1815 41" TALL X 62" WIDE X
26" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

211     INLAID SHERATON MAHOGANY SIDEBOARD

Estimate: 200.00 - 600.00
212     19THC. ROSE MEDALLION PUNCH BOWL 11" DIA,M

14" X 20"
Estimate: 300.00 - 900.00

213     O/C BUCOLIC LANDSCAPE W/COWS, AMERICAN

AND GLOVE DRAWERS
Estimate: 500.00 - 1,500.00

214     CLASSICALLY CARVED BRASS INLAID CHEST W/

24" X 19"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

215     O/C "STILL LIFE OF GAME BIRD & BASKET UNSGND

APPROX, 21 TROY OZ X 8 3/4" TALL TO
SPOUT
Estimate: 300.00 - 600.00

216     STERLING SILVER PITCHER, FRANK M.WHITING &

LOT #

5 1/2" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

217     19THC. AGATE GLAZED COW CREAMER

Estimate: 100.00 - 300.00
218     BRASS FEDERAL EAGLE DOORSTOP 8"

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
219     GILDED CLASSICAL 19THC. RECAMIER 79 1/4"

"NEW BOOTS" 15 1/2" X 11 1/2" . Provenance
Estate of Raymond Beecher, proceeds to benefit
Thomas Cole House
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

220     AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A GIRL IN RED

APPROX. 28 TROY OZ
Estimate: 500.00 - 700.00

221     TIFFANY STERLING POWDER JAR 5 1/2' DIAM.

48" WIDE X 17" DEEP X 70 1/2" TALL
Estimate: 400.00 - 800.00

222     19THC. CUPBOARD OVER TWO DRAWERS

13 1/2" X 10 3/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

223     O/C 18THC. DUTCH SCHOOL "THE MERRY MAKER"

Estimate: 500.00 - 1,000.00
224     HEREND PORCELAIN COFFEE & TEA SET
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LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00
225     PR OF EARLY DELFT PEACOCK PLATES 1-9" & 1-9 1/2"

IN AMBER & EAGLE & CORNICOPIA,
ROUGHAGE. Provenance Estate of Raymond
Beecher, proceeds to benefit Thomas Cole
House
Estimate: 300.00 - 900.00

226     2 HISTORICAL FLASKS RARE AMBER ALBANY GLASS

Provenance Estate of Raymond Beecher,
proceeds to benefit Thomas Cole House
Estimate: 100.00 - 300.00

227     3 19THC. SODA BOTTLES: HUDSON NY, & 2

Estimate: 50.00 - 100.00
228     BRILLIANT PERIOD CUT CRYSTAL BOWL 9" DIAM

Estimate: 300.00 - 500.00
229     DOUBLE BASIN MAHOGANY WASHSTAND C.1830 35"

(GEORGE SCHWACHA JR. ) 19" X 24"
Estimate: 400.00 - 800.00

230     O/MASONITE "MEANDERING BROOK" SGND

22 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

231     CAST IRON  CORNEAU ALFRED a CHARLEVILLE URN

LOT #

"WHITE BIRD" BOTH 20 1/2" X 26 1/4"
SIGHT SIZE
Estimate: 200.00 - 400.00

232     2 W/C BY IRENE NEWMAN "THE SCULPTURE

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
233     O/C "WINTER ROAD" SGND H. HOMER 24" X 31 1/2"

Estimate: 500.00 - 1,500.00
234     NH SHERATON BOW FRONT CHERRY CHEST C.1820

Estimate: 400.00 - 800.00
235     7 STAFFORDSHIRE SPANIELS LARGEST PAIR 12 3/4"

Estimate: 500.00 - 1,500.00
236     O/C WESTERN LANDSCAPE SGND E. PAYNE 13" X 18"

Estimate: 500.00 - 1,500.00
237     SET 6 TIGER MAPLE SHERATON CHAIRS W/ CARVED

5" X 3 3/4" EACH
Estimate: 200.00 - 400.00

238     3 O/P DUTCH SCHOOL PORTRAITS SGND VAN OSTADE

Estimate: 300.00 - 500.00
239     2 HOOP BACK WINDSORS W/BULBOUS TURNINGS
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LOT #

Estimate: 1,000.00 - 3,000.00
240     O/C "RIVER RAPIDS" SGND T.B. GRIFFIN 30" X 40"

Estimate: 300.00 - 900.00
241     GREEN HANGING CUPBOARD 39" X 21 1/2"

Estimate: 300.00 - 600.00
242     BRASS ALMS DISH & PR OF BRASS 19THC.

Estimate: 500.00 - 1,000.00
243     DISH TOP SNAKE LEG CANDLESTAND

W/ VASE SHAPED SPLATS
Estimate: 200.00 - 400.00

244     PR OF CHERRY COUNTRY QUEEN ANNE SIDE CHAIRS

Estimate: 500.00 - 1,500.00
245     O/C "DANCING LEOPARD" SGND P. ENGLISH 40 1/2" X

FOOD STORAGE JAR, CANE CUTTER
Estimate: 400.00 - 600.00

246     COUNTRY PCS: SNUFF BOX, CROCK, BOTTLE, LAP

Estimate: 400.00 - 600.00
247     BLANKET CHEST W/ CRYSTALIZED GINGER GRAIN

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
248     2 TRADE SIGNS:DENTIST & DRESS MAKING

LOUISE KAMP, WOODSTOCK ARTIST
Estimate: 300.00 - 800.00

249     3 O/BD LANDSCAPES SGND KAMP 3 3/4" X 4 1/2"

AMERICAN 66" WIDE X 89 1/2" TALL X 18
1/2" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,500.00

250     4 DOOR RAISED PANEL CUPBOARD LATE 18THC.

17 1/2" X 13 1/4"
Estimate: 300.00 - 800.00

251     O/C "CAVALIER W/ RAVEN" SGND SCHNEDER,

W/DRAWERS AT BOTH ENDS. TOP: 46 1/2"
X 23 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

252     ENG.MAHOGANY LIBRARY OR SOFA TABLE

Estimate: 100.00 - 300.00
253     18THC. HEART SHAPED PEWTER INK POT & PEN

89" TALL X 58 1/4" WIDE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

254     CLASSICAL LATE FEDERAL NY ARMOIRE BY MEEKS

Estimate: 100.00 - 300.00
255     O/C "VILLAGE SCENE" UNSGND 7 1/2' X 13 1/2"
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LOT #

12" TALL INC. MARBLE BASE
Estimate: 300.00 - 500.00

256     FREDRIC REMINGTON BRONZE RECAST "THE

BY INTERNATIONAL APPROX. 14.5 TROY
OZ
Estimate: 200.00 - 400.00

257     STERLING SILVER PAUL REVERE STYLE BOWL 6 1/2"

PR OF CANDLESTICKS AND 4 FOOTED
BOWLS
Estimate: 100.00 - 300.00

258     GROUP OF CEMENT LOADED STERLING SILVER

Estimate: 300.00 - 600.00
259     2 O/BD "WINTER SCENES" SGND L.KAMP 8" X 10"

Estimate: 100.00 - 300.00
260     FOLK ART PAINTED WOODEN INSTRUMENT CASE

8 1/2" X 8 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

261     PR OF VENETIAN STILL LIFE OIL ON PANEL 19THC.

UNSGND 20 3/4" X 30 1/4"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

262     O/P 19THC. AFTER THE OLD MASTER .....

Estimate: 300.00 - 500.00
263     EMPIRE WASHSTAND C.1835 MAHOG. & CHERRY

LOT #

18" X 24"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

264     O/C "HUDSON RIVER DAYBREAK" UNSGND

Estimate: 200.00 - 400.00
265     PR OF FRENCH CARVED FRAME SALON CHAIRS

29" X 43" MAP SIZE
Estimate: 100.00 - 300.00

266     FRAMED FOLDED MAP PLAN OF PARIS 1875

IN PLAYED IN CONDITION
Estimate: 100.00 - 300.00

267     GROUP OF BRITAINS & CAST METAL TOYS W/ BOXES

"THE ROYAL FAMILY" & "PRINCE OF
WALES & FAMILY"
Estimate: 100.00 - 300.00

268     2 SMALL FOLIO CURRIER & IVES PRINTS

"SHORE OF THE CREEK" 1095 4" X 7"
Estimate: 200.00 - 400.00

269     COLOR RELIEF PRINT BY ARTHUR WESLEY DOW

30" X 25"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

270     AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF SCHOLAR C.1825

28" LONG X 18" DEEP X 36" WIDE
Estimate: 100.00 - 300.00

271     AMERICAN EMPIRE CONSOLE TABLE IN
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LAID DOWN 10 3/4" X 8 3/4"
Estimate: 300.00 - 500.00

272     O/C EARLY PORTRAIT OF A CHILD, UNSGND

Estimate: 100.00 - 300.00
273     3 PC ENG. CREAMWARE:2 WEDGWOOD  PLATES &

ORIG. LION HEAD PULLS & PAW FEET:
54" X 24" DEEP X 75" TALL TO TOP OF
MIRROR
Estimate: 300.00 - 600.00

274     C.1900 EDWARDIAN WALNUT CHEST W/ MIRROR

21" W X 20" TALL X 13" DEEP
Estimate: 100.00 - 300.00

275     C. 1900 CANTEBURY W/DRAWER

PROVENANCE: 1ST PRESBYTERIAN
CHURCH, ALBANY NY.  1/2 ROUND
MEASURES: 30" X 43" & THE OTHER IS 37"
X 44"
Estimate: 300.00 - 500.00

276     STAINED GLASS 2 PANEL WINDOW

Estimate: 300.00 - 800.00
277     FULL BODIED EAGLE WEATHERVANE 33 1/2"

Estimate: 400.00 - 800.00
278     O/C COWS IN PASTURE, UNSGND 22 1/4" X 31 1/4"

LOT #

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
279     NY RENN.REVIVAL CARVED CHERRY 54"CENTER

OPENING DIMENSION: 33 1/4" X 52 3/4"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

280     PERIOD GILDED FRAME BY GEORGE F.OF MADISON

Estimate: 200.00 - 400.00
281     19THC. L. KENDALLS WARE-ROOM SIGN 16" X 55 1/4"

(LARS GUSTAF SELLSTEDT)1819-1911  23
1/2" X 20"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

282     PORTRAIT OF LORENZO MORSE SGND L.G.

Estimate: 500.00 - 1,000.00
283     PAIR OF AMERICAN WALNUT QUEEN ANNE CHAIRS

ALVA STUDIOS 19" TALL X 19" WIDE
Estimate: 100.00 - 300.00

284     PLASTER BUST OF A HAMILTON AFTER HOUDIN

W/BALL & CLAW FEET
Estimate: 500.00 - 1,500.00

285     MAHOGANY IRISH CHIPPENDALE CARD TABLE

Estimate: 200.00 - 400.00
286     3 PCS STONEWARE ,MORTAR & PESTLE & 2 COOKING
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LOT #

1909-1959 - 18 3/4" X 13 3/4" , 12" X 17" , 17
1/4" X 11 1/2", 13 1/2" X 10"  SIGHT SIZE
Estimate: 100.00 - 300.00

287     4 COLOR SCREEN  PRINTS BY ALBERT URBAN

11 1/2" X 17 1/4" , 35 1/2" X 29 1/2" , 24 1/4"
X 28 1/4" , 25" X 39" , 25 1/2" X 45 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

288     5 GILTWOOD FRAMES: SIGHT SIZES:

15 3/4" X 19 3/4"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

289     O/C "RIVER LANDSCAPE"SGND S.V. DREWS (SVEND

Estimate: 200.00 - 400.00
290     MID 19THC. COUNTRY ROCKER PROB.CANADIAN

"GENERAL TAYLOR NEVERS
SURRENDERS"
Estimate: 100.00 - 300.00

291     2 HISTORICAL FLASKS & PR OF LAMPS

43 1/4" WIDE
Estimate: 300.00 - 600.00

292     CHERRY & MAHOGANY COUNTRY CHEST C.1840

SALT & PEPPER, COVERED DISHES &
PITCHERS
Estimate: 100.00 - 300.00

293     GROUP OF MAJOLICA CORN PATTERN SERVING

LOT #

ATTRIB. TO JASCHA SHAFFERAN
Estimate: 500.00 - 1,000.00

294     O/C "FISHING ON THE VOLGA" 20" X 24"

W/ TRACES OF GILDING 55" & 48" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

295     2 CARVED & FLUTED WOODEN COLUMNS

(CHIPS)
Estimate: 200.00 - 400.00

296     PR OF SHEFFIELD WINE COASTERS & PR OF

Estimate: 100.00 - 300.00
297     RUSH SEAT FOOT STOOL

CALICOS, SATINS & VELVET
Estimate: 200.00 - 400.00

298     HAND PIECED & TIED COURT HOUSE STEPS CRIB

2- 1872 DOYLES HOP BITTERS, BLOWN
AQUA BLOB TOP & EARLY SPIRITS
BOTTLE, TALLEST 9 1/2' . Provenance Estate
of Raymond Beecher, proceeds to benefit
Thomas Cole House
Estimate: 100.00 - 300.00

299     4 EARLY 19THC. BOTTLES

LABELED CHAS. M. LANG
Estimate: 100.00 - 300.00

300     O/BD "SETTING SAIL" SGND C.M. LANG 8" X 15 3/4"
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LOT #

W/POST & PANEL CONSTRUCTION 57 1/2"
X 20 1/2" X 41" TALL
Estimate: 300.00 - 900.00

301     ENGLISH 18THC.OAK MULE CHEST

Estimate: 100.00 - 200.00
302     18" DIAM ENGLISH 19THC. PORCELAIN PUNCH BOWL

"SPODES TOWER"
Estimate: 100.00 - 200.00

303     15 1/2" COPELAND SPODE  RED & WHITE TRANSFER

Estimate: 300.00 - 500.00
304     MIDDLE EASTERN INLAID CHAIR & TABORET

14 1/8" X 18"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

305     O/C "THE ROAD HOME" SGND M.MAIN WARING

BY SAMUEL WOOLF 15 1/2" X 11 1/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

306     GRAPHITE ON PAPER PORTRAIT OF WILLIAM

Estimate: 50.00 - 150.00
307     4 DECORATIVE BOOK BOXES - 20THC.

Estimate: 100.00 - 300.00
308     8 PCS. COBALT BLUE GLASS:DARNING EGG,

LOT #

Estimate: 200.00 - 500.00
309     CAUCASIAN AREA RUG 106" X 67"

Estimate: 100.00 - 400.00
310     TABRIZ PICTORIAL MAT 32" X 23"

Estimate: 300.00 - 600.00
311     SEMI ANTIQUE LILLIHAN CARPET 82" X 50"

Estimate: 300.00 - 600.00
312     SEMI ANTIQUE HAMADAN LONG RUG 115" X 31"

Estimate: 300.00 - 600.00
313     SEMI ANTIQUE KURDISH LONG RUG 106" X 45"

Estimate: 100.00 - 300.00
314     SEMI ANTIQUE TEKKE OR TURKOMEN BAG FACE 52"

Estimate: 100.00 - 300.00
315     C.1940'S SAROUK MAT 47" X 27 1/2"

Estimate: 100.00 - 300.00
316     C. 1930'S TURKISH BAG FACE 37" X 41 1/2"

Estimate: 300.00 - 500.00
317     LATE 20THC. IRANIAN RUNNER 121" X 30"
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LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
318     SEMI ANTIQUE HAMADAN AREA RUG 73" X  61"

W/ TEA, SUGAR & CREAM POTS. 5
LITHOPANE C & S, 6 PLATES & 1
ASSOCIATED C & S
Estimate: 200.00 - 400.00

319     DESSERT SERV. GIESHA LITHOPANE SATSUMA

Estimate: 300.00 - 600.00
320     O/BD "MEETING BY THE BRIDGE" UNSGND AMER.

Estimate: 50.00 - 100.00
321     EARLY BRONZE MORTAR , 17THC. 3 1/4" TALL X 4 5/8"

Estimate: 100.00 - 300.00
322     11 DRAWER APOTHECARY

UNSIGNED 10 1/2" X 12 1/2"
Estimate: 200.00 - 500.00

323     O/BD AMER. SCHOOL PRIMITIVE LANDSCAPE W/

Estimate: 100.00 - 300.00
324     CUT CRYSTAL LAMP WITH PRISMS 23" TALL

Estimate: 500.00 - 1,500.00
325     CHEST W/ BANDED DRAWER FRONTS 39" WIDE

LOT #

CRACK IN SMALL WILLOW PATTERN
PLATTER
Estimate: 200.00 - 400.00

326     3 BLUE & WHITE PLATTERS LARGEST 19 1/4"

SGND ANDREENKO (MIKHAIL
ANDREENKO) 21 3/4" X 16 1/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

327     GOUACHE "MODEL IN A STUDIO INTERIORE"

"WELL BUNCHED AT THE LAST HURDLE"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

328     CURRIER & IVES LG FOLIO AFTER J. CAMERON, 1887

Estimate: 100.00 - 300.00
329     2 TACONIC BASKETS 6" DIAMETER

PUNCH BOWL HAND PAINTED: The
diameter of the bowl is: 14" x 6 ¼" tall. The
vase is 7 ½' tall 

Estimate: 100.00 - 300.00

330     LIMOGES PUNCH BOWL & AMPHORA VASE

INTERIOR INSCRIBED R.D. BARKER,
CHATHAM
Estimate: 100.00 - 300.00

331     EMPIRE REVIVAL CARD TABLE, LAST QUARTER

N.CLARK JR. ATHENS JUG & UNMARKED
CROCK
Estimate: 200.00 - 400.00

332     2 PCS COBALT DECORATED STONEWARE
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TOPS BY S. KIRK & SONS, BASES BY
GORHAM, WEIGHTED
Estimate: 100.00 - 300.00

333     PR OF SILVER 3 BRANCH CANDELABRAS, 13" TALL

20 1/2" X 15"
Estimate: 300.00 - 500.00

334     WALL HANGING BARBERS CABINET

12" X 16"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

335     O/P "CONTINENTAL CITYSCAPE" SGND A. PONCHIN

Estimate: 100.00 - 200.00
336     CAST IRON DOOR STOP & TRIVET

13" X 25" PANEL SIZE
Estimate: 300.00 - 500.00

337     O/P COWS W/HOUSE IN VIEW" SPURIOUS SIGNATURE

Estimate: 100.00 - 300.00
338     COUNTRY 1 DRAWER SIDE TABLE W/1 BOARD PINE

Estimate: 100.00 - 300.00
339     3 FRAMED GROUPS OF GRAND TOUR MEDALLIONS

Estimate: 100.00 - 300.00
340     BRASS PLANTER / CAULDRON 13" TALL X 17" DIAM

LOT #

Estimate: 50.00 - 150.00
341     COBALT DECORATED 6 GAL NY STONEWARE CO.

ON SCALLOPED BASE 73" TALL X 45"
WIDE
Estimate: 300.00 - 600.00

342     STEPBACK PINE CUPBOARD W/PICTURE FRAME

15 1/2" X 17"
Estimate: 100.00 - 300.00

343     19THC. CARVED WOODEN ARCHITECTURAL EAGLE

Estimate: 300.00 - 600.00
344     C.1840 MEGAREY, NY SURVEYORS COMPASS

W/HAND PAINTED BORDERS & PERSIAN
WRITING 12 3/8" X 9" & 12 1/2" X 7 3/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

345     PR OF ARTISTS SGND BOTANNICAL WATERCOLORS

Estimate: 100.00 - 300.00
346     BLUE BLANKET BOX W/ CASTERS  46" WIDE

7 3/4" X 8"
Estimate: 50.00 - 150.00

347     O/BD EXPANSIVE LANDSCAPE SGND ILLEGIBLY

FOR GEORGE MITCHELL, BRISTOL CT,
CRACK IN EGOLMISE PANEL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

348     PILLAR & SCROLL CLOCK BY EPHRAIM DOWNES
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Estimate: 300.00 - 500.00
349     BRASS BOUND SNUFF BOX & LIGNUM VITAE STRING

Estimate: 200.00 - 400.00
350     2 DRAWER HEPPLEWHITE STAND

2 CREAM POTS, 2 POTS DE CREME,
SMALL TUREEN, PLATES, ETC.
Estimate: 200.00 - 500.00

351     16PCS CANTON CHINA TRADE PORCELAIN

SPLIT TOP
Estimate: 100.00 - 300.00

352     18THC. ENG KETTLE STAND 22 3/4" TALL

11" X 9"
Estimate: 50.00 - 100.00

353     WOOD BLOCK PRINT "DANCERS"SGND ILLEGIBLY

Estimate: 200.00 - 400.00
354     QUEEN ANNE TILT TOP CANDLESTAND 27" TALL

Estimate: 50.00 - 100.00
355     PR OF CRANBERRY & MILK GLASS FLUID LAMPS

20" X 23 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

356     O/BD DUTCH WINTER LANDSCAPE SGND

LOT #

LATE 19THC. 45" W X 43 1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

357     CLASSICALLY CARVED MAHOG. EMPIRE REVIVAL

LATE 19THC. 65 1/2" W X 45 1/2" TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

358     CLASSICALLY CARVED MAHOG.EMPIRE REVIVAL

W/ CANDELABRA GARNITURES
Estimate: 100.00 - 300.00

359     3 PC. FRENCH CLOCK SET JAPPY FRERES

7 1/2" X 5 1/2"
Estimate: 50.00 - 150.00

360     O/BD "TONALIST SHORELINE" SGND G.W.K. (GW

FIGURAL MOUNT OF ANGEL AND CHILD
Estimate: 100.00 - 300.00

361     FRENCH SHELF CLOCK SGND HENRY BOULLE

Estimate: 100.00 - 300.00
362     PLANK SEAT ROD BACK BENCH 92" LONG

28" X 21" X 16" TALL
Estimate: 50.00 - 150.00

363     PAPIER MACHE TRAY W/CUSTOM BASE ATTACHED

13" X 20"
Estimate: 300.00 - 500.00

364     O/BD "LOCH LOMAND" SGND J.W.WIGTON,R.A.
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45" W X 81" TALL
Estimate: 300.00 - 800.00

365     PINE 2 PC. OPEN TOP CUPBOARD 19THC.& LATER

PAIR OF CANDLESTICKS, 14" CHARGER,
ETC
Estimate: 50.00 - 150.00

366     GROUP OF 18TH & 19THC. PEWTER

12 1/2"TALL X 28"WIDE
Estimate: 50.00 - 150.00

367     CARVED WOODEN PLAQUE W/GRIFFINS  & EAGLE

17" WIDE X 36" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

368     MAHOGANY ONE DRAWER ONE DOOR WASHSTAND

LATE 19TH OR EARLY 20THC.  IMAGE
SIZE: 6 1/2" X 4 3/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

369     FRENCH ENGRAVING OF A YOUNG MODEL, UNSGND

WITH STENCIL DECORATIONS
Estimate: 100.00 - 300.00

370     HALF COLUMN ELIJAH HOTCHKISS SHELF CLOCK

SGND MYRON CLARK (PROVENANCE
BUFFALO ART GALLERY)
Estimate: 200.00 - 500.00

371     W/C MASSACHUSETTES SHORELINE, 1890

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
372     SHAKER PEG RACK , CARRIER & EARLY RUSH LIGHT

Estimate: 50.00 - 150.00
373     PR OF MID 19THC. TIGER MAPLE CANE  SEAT CHAIRS

27" X 24 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

374     ENGLISH 3 DRAWER DIMINUTIVE CHEST 26" WIDE

BASES SIGNED, GILDING LOSSES 9 1/2"
TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

375     PR OF BACCARAT CRYSTAL VASES W/ BRONZE

WITH OCTAGONAL TOP
Estimate: 100.00 - 300.00

376     NH SPIDER LEG CANDLESTAND 19THC. BIRCH

INC. 8 GOBLETS, SALT DIP& 2 FORTIFIED
WINES
Estimate: 50.00 - 150.00

377     GROUP OF BELLFLOWER PATTERN FLINT GLASS

D. CURTIS TEA POT & SHELDON &
FELTMAN PLATE
Estimate: 100.00 - 300.00

378     2 PCS OF ALBANY NY 19THC. PEWTER
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WITH SHAPED TOP
Estimate: 100.00 - 300.00

379     TILT TOP SPIDER LEG CANDLESTAND

MARKED "CCB PALENTINE" ON DRAWER
BOTTOM
Estimate: 200.00 - 400.00

380     SPOOL TURNED 2 DR DROPLEAF WORKSTAND

FRAME: 9" X 7 1/8" OVERALL / OPENING 7
3/4" X 5 3/4"
APPROX. 6.00 TROY OZ TOTAL
Estimate: 100.00 - 300.00

381     STERLING SILVER PICTURE FRAME & PURSE

(COMPOSITION)
Estimate: 50.00 - 150.00

382     PR OF CLASSICAL COLUMNS, 30 1/2' TALL

OLD REPLACED TOP AND DRAWER
Estimate: 200.00 - 400.00

383     EARLY GATE LEG TABLE

1-SATTERLY & MORY AND 1 -FORT
EDWARD
Estimate: 100.00 - 300.00

384     2 COBALT DEC. STONEWARE JUGS

27" TALL TOP MEASURES 22" X 16"
Estimate: 100.00 - 300.00

385     SPIDER LEG CANDLESTAND W/ TILTING TOP

LOT #

Estimate: 50.00 - 150.00
386     WOOD & WIRE BIRD CAGE 21'" W X 19" TALL

18" X 28"
Estimate: 200.00 - 400.00

387     O/C "COWS HEADING HOME" SGND SHANNON

14" X 29"
Estimate: 100.00 - 300.00

388     TABLE TOP GRAINERY DESK IN OLD SURFACE

24" W X 20" TALL
Estimate: 50.00 - 150.00

389     REFINISHED PINE 6 BOARD BOX ON BRACKET BASE

12 1/4" X 18 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

390     O/BD "RUINS ALONG THE HUDSON"

Estimate: 200.00 - 400.00
391     ROMAN BRONZE "LOVERS LAMP"

Estimate: 50.00 - 150.00
392     SHERATON STYLE MAHOGANY GOUT STOOL

2 PCS. MOORECROFT, DOULTON
TOBACCO JAR, MEISSEN DISH, MARY
GREGORY
Estimate: 100.00 - 200.00

393     GROUP OF GLASS, POTTERY & PORCELAIN
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Estimate: 50.00 - 150.00
394     ONE DRAWER TRAY TOP TAPERED LEG STAND

18" X 24" SIGHT SIZE
Estimate: 100.00 - 300.00

395     O/BD NEW HAMPSHIRE LANDSCAPE,UNSGD

Estimate: 100.00 - 200.00
396     SILVER PLATED DOME,PLATTER & SERVER

Estimate: 100.00 - 300.00
397     MAHOGANY EMPIRE GAME TABLE C.1840

54" X 29"
Estimate: 100.00 - 300.00

398     ISAAC PLATT FEDERAL PERIOD MIRROR

WITH BEIGE VELVET UPHOLSTERY
Estimate: 100.00 - 200.00

399     FRENCH FAUTEUIL OR ARMCHAIR

MINOR ROUGHAGE
Estimate: 150.00 - 150.00

400     7 CHINESE EXPORT CUPS & SAUCERS


